

# 数字化即刻种植 年前种牙年前用

## 竹子口腔岁末迎新口福回馈,种牙惠民工程全城启动



随着年龄的增大,缺牙问题已经成了越来越多中老年人群体需要直面的问题。研究数据表明,缺牙后咀嚼困难,导致营养吸收不全,患心脏病、胃病、糖尿病、心血管病和关节等疾病的概率也大大高于牙齿健全者。缺牙,成了威胁中老年人身体健康的又一因素。

虽然种植牙普及率逐年上升,但据口腔调查报告显示,只有40%牙齿缺失患者选择种植牙进行修复。原因在于,部分老年人思想未及时转换,认为自己年纪大了没必要花那么多钱做种植牙,一副活动假牙也能勉强支撑;还有的老人担心种植周

期冗长,治疗过程复杂,种牙毕竟是个手术,可能会伤到身体“元气”。

### 当天种牙当天用 一天仅需1块钱

对此,云南竹子口腔医院资深种植专家马春光主任表示,活动假牙虽然便宜,但缺陷也显而易见。首先活动假牙不能增加咀嚼力,其次长期佩戴很容易产生牙龈炎、牙周炎等疾病。更严重的是,它会加快牙槽骨萎缩,导致其他健康的牙齿也渐渐松动、脱落。

“在经济条件与身体状况都允许的情况下,老年缺牙患者还是推荐选择种植牙!”马主任坦言,其实按照种植牙保守使用年限20年来算,一颗种植牙日均成本甚至不到1块钱,但是却能换来晚年的口福和健康,还能减少患其他身体系统疾病的隐患。

另外,针对部分老年缺牙患者所担心的种植周期长、手术损害身体等问题,马主任也进行了健康科普。“种植手术准确来说只是一个微创外科手术,创伤极小也不需要住院,普通种一颗牙甚至只需要十几分钟就能完成。另外,如果缺

牙患者的牙槽骨等条件合适的话,还可以选择数字化精准即刻负重种植技术,实现当天种牙当天戴牙当天用牙的修复效果,完全不用担心种牙期间无法正常进食的问题。”

### 数字化种植技术普惠春城 惠民工程全城启动

据了解,2020年新年将至,趁着冬季延年进补好时机,中老年缺牙患者的种牙黄金时期也已到来。为了让更多缺牙市民赶在春节前就能拥有一口健康好牙,近日,云南竹子口腔医院种牙惠民工程全城启动,除了特邀国内知名种植专家团在院一对一亲诊,还推出了众多价格公开透明的种牙福利补贴政策。

自12月活动开始后,来竹子口腔医院种牙的老年人多了三四成,家住官渡区的王阿姨就是此次种牙惠民活动受益人之一。抱着年前把缺牙问题解决的心态,王阿姨一周前到院咨询种植,马春光主任根据她的牙骨保存情况等口腔数据,制定了“数字化微创即刻种植”方案。一天之内,王阿姨就完成了种牙手术,并且当天就恢

复了正常咀嚼和饮食能力。术后王阿姨也开心地表示,手术过程很轻松,种植体几乎没有异物感。

“数字化即刻种植不仅是大大缩短了种植的周期,而且创口微小、精准度高、稳定性强,确实受到了不少缺牙市民的青睐。”据了解,马春光主任从事口腔种植临床诊疗十余年,在ALL-ON-4/6负重技术、即拔即种、全口微创种植等方面具有颇高造诣。

马主任表示,即刻种植虽好,但是也需要缺牙患者到院拍片检查和专家面诊后,确认牙槽骨等条件满足适应症条件方可使用。据悉,在本月竹子口腔医院种牙惠民工程活动期间,春城缺牙市民拨打院区电话或者直接持本报到院,即可享受限时五项全免惠民政策——免挂号费、免拍片检查费、免专家面诊费、免方案设计费以及首次到院交通费补贴,同时还可参与12月25日至31日岁末迎新口福回馈。享受惠民种植价格的同时,还能免费领取年货大礼包等好礼,将口福和健康在新年前一齐带回家。

(更多信息见A09版)

本报记者 陶彦然

### 一周医讯

## 第一届昆华肝胆胰外科院士论坛在昆举办

12月19日,经国家继续教育委员会批准,由云南省抗癌协会主办,云南省第一人民医院、云南省第一人民医院肝胆外科协办的“第一届昆华肝胆胰外科院士论坛/第三届肝胆胰脾高峰论坛/第五届全国单孔腹腔镜技术在肝胆胰脾外科的应用新进展”国家级继续教育学习班在昆明召开。同时,还召开了“国家远程医疗互联网中心肝胆专家委员会云南分会年会、云南省抗癌协会胰腺癌专业委员会年会”。

董家鸿院士致辞,张丹图院士发来贺联。疫情影响,本次大会采用线上、线下共

同举办的方式,中国、中国香港、日本、美国等国家和地区诸多肝胆胰脾“大咖”带来学术盛宴。多位专家未亲临现场,但采用线上的方式,传递了国内外医学前沿的最新知识。

大会主席、云南省一院肝胆外科主任孙志为教授介绍,此次大会为我省肝胆胰脾疾病诊疗工作者探讨如何规范化诊疗提供了一个良好的平台,助推我省肝胆胰脾疾病诊疗在临床、科研、教学的快速发展,为肝胆疾病患者带来更多福祉。

本报记者 王劲松

## 昆明市慈善总会 二届二次大会召开 朱开明当选新一届会长

12月18日,昆明市慈善总会二届二次大会在昆召开。大会期间讨论和审议了2019年工作报告,并进行了新一届理事会成员的选举及换届工作,朱开明当选新一届会长。

总会前任会长许家勋在换届大会上表示:2020年是不平凡的一年,受新冠肺炎疫情的影响,慈善总会在工作中也进行了一定的侧重。自今年1月1日开始,截止到11月30日,总会共募筹到各类善款善物1279.65万元。特别是疫情期间,昆明市慈善总会广泛发动社会爱心个人参与抗疫募

捐行动,仅1到6月份就募筹到各类善款善物总价值达988.53万元,为昆明市疫情防控工作作出了突出贡献。

新一届会长朱开明就慈善总会接下来的工作开展进行了汇报。朱开明表示,新一届的领导班子将坚持五个一的希望和要求,充分发挥慈善总会的服务平台作用,汇聚更多的企业家和社会各界人士的资源,为各会员单位和会员个人提供相互学习交流的平台,让爱心善举得到升华,开创慈善事业新局面。

本报记者 陶彦然

### 公告牌

## 24日 12320专家热线 皮肤科健康咨询

你想深入了解风湿免疫病及皮肤病有关知识吗?云南12320健康热线携手昆明医科大学第二附属医院皮肤科主任周晓鸿医师为你提供咨询。

专家简介:周晓鸿,昆明医科大学第二附属医院皮肤科主任医师,硕士研究生导

师,从事皮肤病临床、教学、科研工作30年,擅长风湿免疫病及皮肤病。医术精湛,深受广大患者好评。

专家热线时间:12月24日9:00—11:00

欢迎拨打公益热线:(0871)12320

本报记者 陶彦然

## 第六届完美公益影像节顺利收官 街头救人的杨昆娥感动全场

12月18日,主题为“向光而行”的第六届完美公益影像节在广东省中山市举办。本次影像节以“向光而行”为主题,共分为“明月慰故乡”“余光照我衣”“萤火亦燎原”“万物生光辉”“且向光行去”5个篇章,讲述了10个善行者的故事,并特别推出《2020最美逆行者》抗疫致敬短片,讴歌平凡人的不平凡的情怀。

本次影像节,云南女孩杨昆娥的故事感动全场:今年1月2日,“白衣天使小姐姐在昆明街头救活昏迷少年”的视频,火遍网络感动了无数人。这位美丽的白衣天使是云南省第二人民医院的护士杨昆娥,而她从童年开始就是希望工程的受助者,懂得坚强自立和关爱,积极回报社会、救死扶伤,让爱和奉献



不断传递。

活动现场,完美公司向中国妇女发展基金会、中国青少年发展基金会、中国华文教育基金会、中国禁毒基金会、中山市慈善总会捐赠善款5000万元,用于开展教育、女性公益、禁毒事业、公益文化传播、社区关爱、弱势群体帮扶等公益项目。

本报记者 王劲松 主办方供图

## 玛莉亚成为大地保险 云南首家定点理赔专科医院

12月18日,中国大地保险云南首家专科医院定点理赔正式落户云南玛莉亚医院,同时也成为云南民营医院中与大地财产保险公司云南分公司签约的定点医疗单位的第一家。

这项为女性开创的“医疗+保险”跨界服务模式,历经半年多的努力,玛莉亚医院以优异的医疗条件及合理的就医收费价格通过了大地总公司的审核,成为“云南惠民保险”“护花使者保险”的定点理赔医院。

从当天起,凡是妇科类疾病到云南玛莉亚医院住院就诊的女性,如果购买过上述两款保险,在医保报销之后,还可以再由大地保险报销80%;每天补助100元的住院津贴;如果确诊是妇科恶性肿瘤的话,还可以一次性赔付10万元保险金。

“医疗+保险”将商业医疗保险引入



支付体系,减轻女性经济上的后顾之忧,鼓励女性有病及时就诊,除医保报销外,患者其他的花费,只要是在商业险责任范围内的,还可再找保险公司进行报销,如果确诊了大病还可获得治疗赔付金。

本报记者 王劲松